



Mackinaw Pastie Cookie Co Menu

https://menulist.menu 698 Business Loop 75, Saint Ignace, 49781, United States Of America +19062985050 - http://www.mackinawpastie.com/









A complete <u>menu</u> of Mackinaw Pastie Cookie Co from Saint Ignace covering all **15** menus and drinks can be found here on the card. For **seasonal or weekly deals**, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website.

Mackinaw Pastie Cookie Co Menu



Salads

COLESLAW

Breakfast

OATMEAL RAISIN

Sauces

GRAVY

Dessert

COOKIES

COOKIE

Restaurant Category

VEGETARIAN

MEXICAN

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

MEAT

Ingredients Used



BUTTER
PEANUT BUTTER
OATMEAL

Mackinaw Pastie Cookie Co Menu



Mackinaw Pastie Cookie Co

698 Business Loop 75, Saint Ignace, 49781, United States Of America

Opening Hours:

Tuesday 09:00 -18:30 Wednesday 09:00 -18:30 Thursday 09:00 -18:30 Friday 09:00 -18:30 Saturday 09:00 -18:30 **a**gallery image